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Los perfiles y tiradores en los muebles son elementos fundamentales que 

combinan funcionalidad y diseño, aportando carácter y personalidad al 

mobiliario. Más que simples accesorios prácticos, los tiradores y perfiles 

transforman muebles sencillos en piezas sofisticadas, modernas, rústicas 

o vintage. Además, su diseño puede armonizar con el estilo general 

de un espacio o funcionar como un contraste intencional que añade 

dinamismo visual. Estos componentes representan la conexión directa 

entre el usuario y su mueble, y su correcta elección no solo mejora la 

funcionalidad, sino que también enriquece la estética de los ambientes, 

convirtiéndose en detalles clave para definir la identidad del mobiliario. En 

DB GROUP, destacamos por nuestra experiencia en trabajar con aluminio, 

un material versátil y ligero cuyo origen está en la bauxita. Gracias a su 

baja densidad y facilidad de mecanización, creamos una amplia variedad 

de soluciones. Estas incluyen vitrinas, golas, zócalos, rejillas, perfiles de 

refuerzo y también opciones modernas e innovadoras como nuestras 

estanterías y soluciones entre muebles. Cada producto de esta familia 

ha sido desarrollado con cuidado y atención al detalle, asegurándonos 

de que cada pieza cumpla con los más altos estándares de calidad. En 

DB GROUP, entendemos que cada elemento cuenta, y trabajamos para 

ofrecer soluciones funcionales y estéticamente sobresalientes que se 

adapten a las necesidades del mobiliario actual.

Descubre cómo nuestros perfiles y tiradores pueden transformar tus 

proyectos en algo único y excepcional.
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UNA CUCINA ELEGANTE E OSPITALE, 
PER UNO STILE UNICO

An elegant and welcoming kitchen, with a unique style
Une cuisine élégante et accueillante, pour un style unique 
Eine elegante und gastfreundliche Küche, für einen einzigartigen Stil 
Una cocina elegante y hospitalaria, para un estilo único
Элегантная и гостеприимная кухни с уникальным стилем
厨房优雅温馨，风格独特 3
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Nuestra empresa se compromete 
firmemente con la sostenibilidad del 
planeta a través de prácticas responsables 
en la fabricación y distribución de 
componentes de mobiliario. Nos 
enfocamos en utilizar materiales 
reciclables y sostenibles, optimizando 
nuestros procesos para reducir los residuos 
innecesarios. Además, promovemos el 
uso de energías renovables en nuestras 
instalaciones y colaboramos con 
proveedores que comparten nuestra visión 
ambiental. Creemos que la sostenibilidad 
no solo es un deber, sino la clave para un 
futuro más saludable y próspero.
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Las materias primas que utilizamos para la fabricación de nuestros 
perfiles y tiradores son cuidadosamente seleccionadas para garantizar 
productos de la más alta calidad. El aluminio, empleado en nuestros 
perfiles, es conocido por su ligereza, resistencia y durabilidad, 
características que lo convierten en un material ideal para satisfacer 
las demandas de funcionalidad y diseño moderno. Además, es un 
metal 100% reciclable, lo que refuerza nuestro compromiso con 
la sostenibilidad y el cuidado del medio ambiente. Por otro lado, 
para nuestros tiradores, utilizamos zamak, una aleación de zinc, 
aluminio, magnesio y cobre que destaca por su excelente resistencia 
mecánica y su capacidad de soportar largos períodos de uso sin 
perder su integridad ni su estética. Este material también se somete 
a rigurosos controles de calidad para garantizar que cumpla con los 
estándares más exigentes del sector. No solo cuidamos la elección de 
los materiales; también prestamos especial atención a los procesos de 
acabado. Cada perfil y tirador pasa por un tratamiento meticuloso que 
asegura una terminación impecable, tanto en términos estéticos como 
de protección contra agentes externos. Ya sea a través de lacados, 
anodizados o tratamientos superficiales específicos, garantizamos que 
nuestros productos lleguen al cliente en óptimas condiciones, listos 
para integrarse perfectamente en su espacio.Nuestro compromiso 
con la calidad y el medio ambiente no se detiene en los materiales. 
Adoptamos prácticas de producción responsables, minimizando el 
impacto ambiental en todas las etapas del proceso. Esto incluye el uso 
eficiente de recursos, la reducción de residuos y el reciclaje siempre 
que sea posible, en línea con nuestra visión de crear productos que 
no solo sean funcionales y duraderos, sino también respetuosos con 
el planeta.De esta forma, cada uno de nuestros fabricados no solo 
es un reflejo de excelencia en diseño y manufactura, sino también 
una manifestación de nuestros valores fundamentales: calidad, 
sostenibilidad y satisfacción del cliente.

MATERIA PRIMA
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1220 / 2906 / 2510 / 1219 / 2512 / 1218 / 1216 / 1217 
1215 / 0107 / 0108 / 0210 / 0408 / 0907 / 0808 / 1008 

0908 / 1212 / 1211 / 1210 / 1310 / 1214 / 2511 / 1610 
401 / 380 / 381 / 387 / 402 / 383 / 394 / 390 / 406 / 337 

2032 / 1017 /  363 / 405 

La gama de tiradores Kautät ha experimentado una renovación espectacular, consolidándose como una de las líneas más atractivas 

y modernas dentro de nuestro catálogo. Con la incorporación de nuevos modelos de gran calidad y un diseño alineado con las últimas 

tendencias del sector, esta colección redefine los estándares de elegancia y funcionalidad. Entre los acabados disponibles, destacan opciones 

como el negro mate, el oro cepillado y el cobre, tonalidades cuidadosamente seleccionadas para satisfacer las demandas de un mercado 

en constante evolución. Estos acabados no solo aportan un toque de sofisticación y modernidad a cualquier espacio, sino que también se 

adaptan a una amplia variedad de estilos decorativos, desde los más contemporáneos hasta los clásicos reinterpretados. Cada modelo de 

la gama Kautät ha sido diseñado pensando en la armonía entre estética y practicidad. Los tiradores no solo cumplen con las exigencias de 

funcionalidad cotidiana, sino que también se convierten en elementos decorativos que realzan el valor visual del mobiliario donde se instalan. 

La atención al detalle y el compromiso con la calidad aseguran que estos productos mantengan su apariencia y rendimiento con el paso 

del tiempo. Además, la incorporación de estos acabados de “rabiosa actualidad” refleja nuestra voluntad de anticiparnos a las tendencias 

y ofrecer soluciones que estén siempre a la vanguardia. Este enfoque nos permite responder a las preferencias de un público exigente que 

busca productos exclusivos y diferenciadores. Con la gama Kautät, ofrecemos a nuestros clientes no solo un tirador, sino una pieza que 

combina diseño, innovación y una cuidada selección de materiales y acabados, convirtiéndola en una elección ideal para quienes valoran 

tanto la funcionalidad como el estilo.

TIRADORES 
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1220

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0903188 Asa 1220 27 10 128 137 Oro mate cepillado 25

0903288 Asa 1220 27 10 160 169 Oro mate cepillado 25

0901388 Asa 1220 27 10 192 201 Oro mate cepillado 25

0900390 Asa 1220 27 10 128 137 Ínox cepillado 25

0900490 Asa 1220 27 10 160 169 Ínox cepillado 25

0900590 Asa 1220 27 10 192 201 Ínox cepillado 25

0914607 Asa 1220 27 10 128 137 Negro mate 25

0914707 Asa 1220 27 10 160 169 Negro mate 25

0914807 Asa 1220 27 10 192 201 Negro mate 25

Oro mate cepillado

Ínox cepillado

Negro mate
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2906

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0900185 Asa 2906 28 9 128 137 Cobre mate cepillado 25

Cobre mate cepillado

2510

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0913907 Asa 2510 30 14 160 192 Negro mate 25

0914007 Pomo 2510 31 14 --- --- Negro mate 25

Negro mate
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Oro mate

1219

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0903488 Asa 1219 34 12 192 217 Oro mate 15

0915007 Asa 1219 34 12 192 217 Negro mate 15

Negro mate

2512

Código Descripción Alto Diámetro Acabado Embalaje

0903388 Pomo 2512 26 30 Oro mate 50

0914907 Pomo 2512 26 30 Negro mate 50

Oro mate

Negro mate
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1218

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0914407 Asa 1218 27 10 160 220 Negro mate 50

0914507 Asa 1218 30 10 224 / 672 1000 Negro mate 20

Negro Mmte
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1216

1217

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0900290 Asa 1216 32 12 192 198 Acero ínox 20

0900690 Asa 1216 32 12 320 326 Acero ínox 20

0914207 Asa 1216 32 12 192 198 Negro mate 20

0915107 Asa 1216 32 12 320 326 Negro mate 20

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0900192 Asa 1217 28 25 160 177 Metalizado cromo mate 40

0914307 Asa 1217 28 25 160 177 Negro mate 40

Acero ínox

Negro mate

Negro mate

Metalizado  cromo mate
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1215 Ø12 PROJECT (Cilindro hueco)

Acero ínox

Código Descripción Alto Diámetro Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0900489 Asa 1215 Project 32 12 128 192 Acero ínox 125

0900589 Asa 1215 Project 32 12 160 224 Acero ínox 80

0900689 Asa 1215 Project 32 12 192 256 Acero ínox 80

0913507 Asa 1215 Project 32 12 128 192 Negro mate 125

0913607 Asa 1215 Project 32 12 160 224 Negro mate 80

0913707 Asa 1215 Project 32 12 192 256 Negro mate 80

Negro mate
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0107 Ø12 (Cilindro macizo)

Código Descripción Alto Diámetro Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0121089 Asa Acero 32 12 128 192 Acero ínox 50

0121189 Asa Acero 32 12 160 224 Acero ínox 50

0121289 Asa Acero 32 12 192 256 Acero ínox 50

0121389 Asa Acero 32 12 242 306 Acero ínox 35

0121489 Asa Acero 32 12 292 356 Acero ínox 30

0121589 Asa Acero 32 12 342 406 Acero ínox 30

0121689 Asa Acero 32 12 392 456 Acero ínox 25

0121789 Asa Acero 32 12 492 556 Acero ínox 25

0121889 Asa Acero 32 12 592 656 Acero ínox 15

0121989 Asa Acero 32 12 692 756 Acero ínox 15

0122089 Asa Acero 32 12 792 856 Acero ínox 15

Acero ínox
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Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0912607 Asa 0108 26 9 128 158 Negro mate cepillado 25

0912707 Asa 0108 26 9 160 192 Negro mate cepillado 25

0915207 Asa 0108 26 9 192 224 Negro mate cepillado 25

0108

Negro mate cepillado

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0199792 Asa 0108 24 8 128 158 Metalizado cromo mate 25

0199892 Asa 0108 24 8 160 192 Metalizado cromo mate 25

0199992 Asa 0108 24 8 240 273 Metalizado cromo mate 25

0901088 Asa 0108 24 8 128 158 Oro mate cepillado 25

0108

Metalizado cromo mate

Oro mate cepillado
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Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0131092 Asa 0210 35 14 128 168 Metalizado cromo mate 25

0131192 Asa 0210 35 14 192 232 Metalizado cromo mate 25

0210

Metalizado cromo mate

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0199492 Asa 0408 24 20 128 160 Metalizado cromo mate 25

0199592 Asa 0408 27 24 160 192 Metalizado cromo mate 25

0199692 Asa 0408 27 24 192 225 Metalizado cromo mate 25

0408

Metalizado cromo mate
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Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0199292 Asa 0908 30 19 128 168 Metalizado cromo mate 25

0908

Metalizado cromo mate

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0199192 Asa 0808 26 15 128 177 Metalizado cromo mate 25

0808

Metalizado cromo mate

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0127392 Asa 0907 26 21 160 189 Metalizado cromo mate 25

0907

Metalizado cromo mate

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0199392 Asa 1008 31 20 128 154 Metalizado cromo mate 25

1008

Metalizado cromo mate
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1212

Código Descripción Ancho Perfil Acabado Embalaje

0804407 Asa 1212 145 Negro mate 100

0804507 Asa 1212 295 Negro mate 45

0804607 Asa 1212 595 Negro mate 20

40

27 1221
Negro mate

1211
Código Descripción Ancho Perfil Acabado Embalaje

0892987 Asa 1211 70 Aluminio cromo mate 125

32

27
20

5

Aluminio cromo mate

1210 ADHESIVO
Código Descripción Ancho Perfil Acabado Embalaje

0132787 Asa 1210 Adhesivo 150 Aluminio cromo mate 50

0913807 Asa 1210 Adhesivo 150 Negro mate 50

20 6

35

Aluminio cromo mate

Negro mate
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Código Descripción Diámetro Diámetro de encastre Profundidad de encastre Acabado Embalaje

0900190 Pomo 2511 40 35 9 Níquel satinado 175

0914107 Pomo 2511 40 35 9 Negro mate 175

Código Descripción Alto Diámetro Acabado Embalaje

0913407 Pomo 1214 27 32 Negro mate 50

1214

Negro mate

Código Descripción Alto Ancho Dist. Total Acabado Embalaje

0133792 Pomo 1610 17 20 45 Metalizado cromo mate 75

0913307 Pomo 1610 17 20 45 Negro mate 75

1610

Metalizado  cromo mate Negro mate

Metalizado  cromo mate

Código Descripción Alto Diámetro Acabado Embalaje

0133392 Pomo 1310 32 25 Metalizado cromo mate 50

1310

2511

Níquel satinado Negro mate

40

35

9
11
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Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0821491 Asa 401 32 9 160 184 Cromo brillo 50

0821591 Asa 401 32 9 320 340 Cromo brillo 25

401

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Cromo brillo



34 I 35SUB-INDICE

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Cromo brillo

380 / 381

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0820591 Asa 381 22 24 192 224 Cromo brillo 25

0820691 Asa 380 22 24 96 126 Cromo brillo 20

380

381



#dbgroupsl

TIRADORES & COMPLEMENTOS DE COCINA

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0800407 Asa 387 29 18 160 215 Titanio 40

387

Titanio

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328
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Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0800907 Asa 402 A 25 9 288-320 353 Negro mate 25

402

Negro mate

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328
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383

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0800890 Asa 383 30 24 160 214 Níquel satinado 50

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Níquel satinado
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394

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0820690 Asa 394 27 21 320 374 Níquel satinado 25

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Níquel satinado
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390

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0820791 Asa 390 25 40 160 202 Níquel satinado 20

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Níquel satinado
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Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0831086 Asa 406 C 25 30 96 108 Peltre speciale 35

0830986 Asa 406 B 25 30 160 177 Peltre speciale 25

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

406

Peltre speciale
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337 / 2032

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0130686 Asa 337 26 24 160 169 Plata vieja 25

0130886 Pomo 2032 26 53 16 53 Plata vieja 50

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Plata vieja
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1017

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0800186 Asa 1017 28 25 96 120 Plata vieja - Flor azul 50

GALVANICHE
GALVANISED

ARGENTO LUCIDO
bright silver

CROMO LUCIDO
bright chrome

NICHEL NERO
black nickel

ORO ZECCHINO
gold plated 24kt

RAME SATINATO NERO
satin black copper

PELTRO LUCIDO
bright pewter

ARGENTO OPACO
matt silver

NICHEL SATINATO
satin nickel

NICHEL NERO SATINATO
satin black nickel

RAME LUCIDO
bright copper

PELTRO SFUMATO OPACO
shaded matt pewter

PELTRO SFUMATO LUCIDO
shaded bright pewter

BRONZO SATINATO
satin bronze

ARGENTO ANTICO
antique silver

NICHEL VECCHIO
old nickel

OTTONE LUCIDO
bright brass

RAME SATINATO LUCIDO
satin bright copper

PELTRO OPACO
matt pewter

04

10

14

17

18/S 19/L

05

11

14/S

18

19/SO 19/SL 20

09

11/V

15

18/L

19/O

FINISHES

326

Plata vieja
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363

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0801392 Asa 363 embutida 14 20 64 70 Metalizado cromo mate 50

0912507 Asa 363 embutida 14 20 64 70 Negro mate 50

Negro mate

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

LACCATE
LACQUERED

LACCATE 
SPECIALI
SPECIAL

LACQUERED

FINISHES

CROMO OPACO
matt chrome

NERO LUCIDO/POLVERE
bright black/epoxy

BIANCO OPACO
matt white

ORO OPACO
matt gold

RAME ROSA SATINATO
satin rose copper

VERDE BRONZO SATINATO
satin green bronze

CROMO LUCIDO
bright chrome

NERO OPACO
matt black

TITANIO
titanium

ORO OPACO SATINATO
satin matt gold

RAME ROSSO SATINATO
satin red copper

RAME CHIARO SATINATO
satin light copper

NICHEL OPACO
matt nickel

BIANCO LUCIDO/POLVERE
bright white/epoxy

PIOMBO
plumb-coloured

NEVER PELTRO
never peltro

BLU ACCIAIO SATINATO
satin blue inox

ORO CHIARO SATINATO
satin Iight gold

31

51

71

76

300

303

32

52

69

76/S

301

304

33

54

75

77

302

305

328

Met.Cromo mate

SP Espesor de puerta mínimo

C1 Distancia entre ejes

X1 Ancho del mecanizado

Z1 Profundidad del mecanizado

Y1 Altura del mecanizado

18

64

68

13

17

SP

Y1

X1

Z1
C1
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405

Código Descripción Alto Ancho Dist. Ejes Dist. Total Acabado Embalaje

0800985 Asa 405 B 17 40 160 178 Cobre tenue satinado 20

PELLE
LEATHER

ANODIZATE
ANODIZED

I colori riferiti alle finiture sono puramente indicativi.
Colours referred to finishes are merely indicative.

È possibile avere su richiesta finiture speciali.
Special finishes are available on request.

COLOR NATURALE
natural-coloured

BRONZO CHIARO SATINATO
satin light bronze

COLOR PRUGNA
plum-coloured

OXY BRILL 
oxy brill

COLOR CAFFÈ
coffee-coloured

BRONZO ANTICO SATINATO
satin antique bronze

INOX SATINATO BRONZINO 
satin inox bronzino

COLOR BRANDY
brandy-coloured

ZERO CHIMICO
zero chimico

200

306

203

01

201

307

02

202

03

329

Cobre tenue satinado

SP
Y1 X1

Z1
C1

SP Espesor de puerta minimo 18

C1 Distancia entre ejes 160

X1 Ancho del mecanizado 178

Z1 Altura del mecanizado 38

Y1 Profundidad del mecanizado 16

X

C

Y

Z
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GAMMA / BETA / KAPPA / COLUMBA

Dentro de esta familia de productos, los perfiles de puerta ocupan un lugar destacado, convirtiéndose en una de las 

secciones más importantes y demandadas. Estos perfiles no solo representan una solución funcional, sino también 

una apuesta por la calidad y el diseño que caracteriza a todos nuestros fabricados.Entre nuestros productos más 

vendidos, destacan modelos como el perfil Beta y el perfil Gamma, reconocidos por su versatilidad, durabilidad y 

excelente relación entre diseño y rendimiento. Estos perfiles se han ganado la preferencia de nuestros clientes por 

su capacidad para adaptarse a diversas aplicaciones, ofreciendo siempre resultados confiables y estéticamente 

atractivos.Por otro lado, otras opciones como los perfiles Kappa y Columba amplían las posibilidades dentro de 

esta línea de productos. Estos últimos son suministrados en formato de perfiles para ser cortados por el cliente, 

proporcionando una flexibilidad adicional que permite ajustar el producto a las necesidades específicas de cada 

proyecto. Esta característica resulta especialmente útil en entornos donde la personalización y la adaptabilidad 

son esenciales. Gracias a esta diversidad en nuestra oferta, podemos garantizar que cada cliente encuentre la 

solución perfecta para su proyecto, ya sea que busque opciones listas para instalar o prefiera perfiles que puedan 

ser personalizados según sus necesidades. Todo ello con la seguridad de que cada perfil cumple con los más altos 

estándares de calidad y durabilidad, respaldados por materiales de primera y acabados cuidadosamente tratados. 

Esta gama de perfiles no solo representa nuestra capacidad de innovación y compromiso con la satisfacción del 

cliente, sino también nuestra visión de ofrecer productos que combinen funcionalidad, diseño y sostenibilidad.

PERFILES PUERTA
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35

Blanco satinado

Negro Mate

Aluminio cromo mate

Perfil Gamma

Perfil Beta

16

8

35

16

8 9

16

98

2,8

8

16
16

8

35

16

8 9

2,8
16

8

35

16

8 9



48 I 49SUB-INDICE

BETA

GAMMA

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0514087 Perfil Gamma Aluminio 3000 Aluminio cromo mate 30

0923901 Perfil Gamma Aluminio 3000 Blanco satinado 30

0913107 Perfil Gamma Aluminio 3000 Negro mate 30

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0511387 Perfil Beta Aluminio 147 Aluminio cromo mate 20

0561087 Perfil Beta Aluminio 197 Aluminio cromo mate 20

0511487 Perfil Beta Aluminio 247 Aluminio cromo mate 20

0511587 Perfil Beta Aluminio 297 Aluminio cromo mate 20

0511687 Perfil Beta Aluminio 347 Aluminio cromo mate 20

0511787 Perfil Beta Aluminio 397 Aluminio cromo mate 20

0511887 Perfil Beta Aluminio 447 Aluminio cromo mate 20

0511987 Perfil Beta Aluminio 497 Aluminio cromo mate 20

0512087 Perfil Beta Aluminio 597 Aluminio cromo mate 20

0512187 Perfil Beta Aluminio 697 Aluminio cromo mate 20

0512287 Perfil Beta Aluminio 797 Aluminio cromo mate 20

0512387 Perfil Beta Aluminio 897 Aluminio cromo mate 20

0512487 Perfil Beta Aluminio 997 Aluminio cromo mate 20

0512587 Perfil Beta Aluminio 1197 Aluminio cromo mate 20

0891601 Perfil Beta Aluminio 147 Blanco satinado 20

0891701 Perfil Beta Aluminio 197 Blanco satinado 20

0891801 Perfil Beta Aluminio 247 Blanco satinado 20

0891901 Perfil Beta Aluminio 297 Blanco satinado 20

0892001 Perfil Beta Aluminio 347 Blanco satinado 20

0892101 Perfil Beta Aluminio 397 Blanco satinado 20

0892201 Perfil Beta Aluminio 447 Blanco satinado 20

0892301 Perfil Beta Aluminio 497 Blanco satinado 20

0892401 Perfil Beta Aluminio 597 Blanco satinado 20

0892501 Perfil Beta Aluminio 697 Blanco satinado 20

0892601 Perfil Beta Aluminio 797 Blanco satinado 20

0892701 Perfil Beta Aluminio 897 Blanco satinado 20

0892801 Perfil Beta Aluminio 997 Blanco satinado 20

0892901 Perfil Beta Aluminio 1197 Blanco satinado 20

0802707 Perfil Beta Aluminio 147 Negro mate 20

0802807 Perfil Beta Aluminio 197 Negro mate 20

0803007 Perfil Beta Aluminio 247 Negro mate 20

0803107 Perfil Beta Aluminio 297 Negro mate 20

0803207 Perfil Beta Aluminio 347 Negro mate 20

0803307 Perfil Beta Aluminio 397 Negro mate 20

0803407 Perfil Beta Aluminio 447 Negro mate 20

0803607 Perfil Beta Aluminio 497 Negro mate 20

0803707 Perfil Beta Aluminio 597 Negro mate 20

0803807 Perfil Beta Aluminio 697 Negro mate 20

0803907 Perfil Beta Aluminio 797 Negro mate 20

0804007 Perfil Beta Aluminio 897 Negro mate 20

0804207 Perfil Beta Aluminio 997 Negro mate 20

0804307 Perfil Beta Aluminio 1197 Negro mate 20

0512687 Perfil Beta Aluminio 3000 Aluminio cromo mate 24
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20 11,5

37,5

21

COLUMBA

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0910287 Perfil Columba 2600 Aluminio cromo mate 10

Aluminio cromo mate

30

10,5

12

19,5
2,5

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0910187 Perfil Kappa 2440 Aluminio cromo mate 8

KAPPA

Aluminio cromo mate
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NUEVOS ACABADOS EN PERFILERÍA 
DE ALUMINIO (GOLAS Y ZÓCALOS)
La perfilería de aluminio, un elemento clave en el diseño y funcionalidad 

de los muebles modernos, se renueva con acabados de tendencia 

que aportan un toque de sofisticación y elegancia. Entre los más 

destacados están el titanio, el champagne y el oro mate cepillado, que se 

posicionan como las opciones preferidas para quienes buscan combinar 

modernidad, durabilidad y estilo en sus espacios.

Titanio: Este acabado evoca solidez y vanguardia. Con su tonalidad 

metálica sobria y ligeramente oscura, es ideal para ambientes 

minimalistas o industriales, donde se busca un equilibrio entre 

funcionalidad y diseño contemporáneo.

Champagne: Representa la sofisticación discreta. Su tonalidad cálida 

y refinada combina perfectamente con colores neutros y materiales 

naturales, ofreciendo una estética acogedora y atemporal.

Oro mate cepillado: Este acabado destaca por su lujo sutil. Su textura 

cepillada añade profundidad y elegancia, convirtiéndolo en la opción 

perfecta para quienes desean dar un aire exclusivo a sus muebles sin 

caer en excesos.

Estos nuevos acabados no solo mejoran la estética de la perfilería de 

aluminio, sino que también reflejan la evolución de los muebles hacia 

diseños más personalizados y funcionales. Incorporarlos en proyectos de 

interiores es una manera de transformar espacios, creando ambientes 

modernos y llenos de carácter.

Además, estos nuevos acabados, los hemos implementado, tanto en el 

nuevo programa de golas radio “Zero”, así como en los zócalos, aportando 

de esta manera una simbiosis perfecta que aporta un impactante aire de 

modernidad.

PLATA 
MATE

TITANIO

Programa

HARMONY
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ORO MATE
CEPILLADOCHAMPAGNE

NEGROBLANCO
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ZERO
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56

25

27

Encimera

Profili gola Gola profiles  

107

1035

106106

L’altezza delle antine va ridotta di 25 mm. 
La profondità del piano superiore va ridotta di 27 mm.
The door height should be 25 mm shorter.
The internal upper panel depth should be 27 mm shorter.

Codice Code 70 1035  00 410 

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 146.
To complete the code to the version chosen, replace “XXX” with the code of the finish. See page 146 for available finishes. 

pcs m kg P x L x H cm H mm L mm regolazione  
  adjustment 
 

1035  
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics

Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

Profilo gola a “L”, raggio 0
“L” gola profile, 0 radius

16 65,6 26 14 x 415 x 1356 4100  -
 

Possibilità di incollare varie tipologie di rivestimenti 
It is possible to apply different kinds of coverings
 

Finiture / Finishes  

5651

27
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Base

Puerta

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0602202 Perfil Gola “Zero” horizontal encimera 4100 Titanio 16

0630191 Perfil Gola “Zero” horizontal encimera 4100 Champagne 16

0600088 Perfil Gola “Zero” horizontal encimera 4100 Oro 16

0602302 Rincón Gola “Zero” horizontal encimera metálico --- Titanio 20

0630291 Rincón Gola “Zero” horizontal encimera metálico --- Champagne 20

0600188 Rincón Gola “Zero” horizontal encimera metálico --- Oro 20

0602402 Esquina Gola “Zero” horizontal encimera metálico --- Titanio 20

0630391 Esquina Gola “Zero” horizontal encimera metálico --- Champagne 20

0600288 Esquina Gola “Zero” horizontal encimera metálico --- Oro 20

0602502 Set tapa abierta base ABS --- Titanio 100

0630491 Set tapa abierta base ABS --- Champagne 100

0600388 Set tapa abierta base ABS --- Oro 100

0616887 Jgo. soporte fijación plástico --- Negro 200

0500368 Jgo. soporte fijación metálica Eco --- Cincado 25

0500168 Jgo. soporte fijación metálica --- Galvanizado 300

Tapa Abierta Rincón Esquina

Fijación PlásticoFijación Metálica

GOLA RADIO “ZERO” HORIZONTAL ENCIMERA

R 0

Disponemos de certificados de calidad de todos los productos reflejados en la linea Harmony, lo que nos garantiza la durabilidad de sus productos al igual que se es 
sostenible con el medio ambiente. Consulte con su Dpto. Comercial.

Fijación
Metálica Eco
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Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0602602 Perfil Gola “Zero” horizontal cajón 4100 Titanio 16

0630591 Perfil Gola “Zero” horizontal cajón 4100 Champagne 16

0600488 Perfil Gola “Zero” horizontal cajón 4100 Oro 16

0602702 Set tapa abierta base ABS --- Titanio 100

0630691 Set tapa abierta base ABS --- Champagne 100

0600588 Set tapa abierta base ABS --- Oro 100

0616887 Jgo. soporte fijación plástico --- Negro 200

0500368 Jgo. soporte fijación metálica Eco --- Cincado 25

0500168 Jgo. soporte fijación metálica --- Galvanizado 300

GOLA RADIO “ZERO” HORIZONTAL CAJÓN

2572,7

26

Profili gola Gola profiles  

111

1034 Profilo gola a “C”, raggio 0
“C” gola profile, 0 radius

110110

Possibilità di incollare varie tipologie di rivestimenti 
It is possible to apply different kinds of coverings
 

L’altezza delle antine va ridotta di 25 mm. 
La profondità del fianco va ridotta di 27mm.
The door height should be 25 mm shorter.
The side panel depth should be 27mm shorter.

72,7

26

62,7

Codice Code 70 1034  00 410 

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 146.
To complete the code to the version chosen, replace “XXX” with the code of the finish. See page 146 for available finishes. 

pcs m kg P x L x H cm H mm L mm regolazione  
  adjustment 
 

1034  
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics

16 65,6 34 21 x 415 x 16,5 72,7 4100  - 
 

Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

Finiture / Finishes  
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Encimera

Cajón

Cajón

Base

Tapa Abierta

R 0

Disponemos de certificados de calidad de todos los productos reflejados en la linea Harmony, lo que nos garantiza la durabilidad de sus productos al igual que se es 
sostenible con el medio ambiente. Consulte con su Dpto. Comercial.

Fijación PlásticoFijación MetálicaFijación
Metálica Eco
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RADIO
“0”

ZERO

Ejemplo de montaje gola Zero vertical central.

Ejemplo de montaje gola Zero vertical lateral.

Ejemplo de montaje espaciador clip trasero.

plastic_spacer_assembling 

Double grip assembling 

Single grip assemblingSingle grip assembling

Double grip assembling 

Single grip assembling
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GOLA RADIO “ZERO” VERTICAL LATERAL

GOLA RADIO “ZERO” VERTICAL INTERMEDIA

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0602802 Perfil Gola Vertical Lateral 2700 Titanio 16

0630791 Perfil Gola Vertical Lateral 2700 Champagne 16

0600688 Perfil Gola Vertical Lateral 2700 Oro 16

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0602902 Perfil Gola Vertical Media 2700 Titanio 12

0630891 Perfil Gola Vertical Media 2700 Champagne 12

0600788 Perfil Gola Vertical Media 2700 Oro 12

Código Descripción Acabado Embalaje

0605907 Set fijación Gola Zero vertical lateral Negro 80

0608407 Set fijación Gola Zero vertical central Negro 55

0606007 Set espaciador clip trasero gola vertical Zero Negro 55

FIJACIÓN GOLA “ZERO” VERTICAL

 2
5,

3 

 48,3 

 2
2 

 1
0 

P25121_SEZIONE

 66,6 

 2
5,

3 

 1
0,

0 

P25122_SEZIONE

La gola zero se diferencia por su sistema de fijación a costado, para el cual incorporamos un set de fijación mediante clipeado, lo que nos proporciona un sistema de montaje 
mas rápido e intuitivo al igual que eliminamos cualquier tornillo visto en el lateral del mueble. Disponemos de certificados de calidad de todos los productos reflejados en la 
linea Harmony, lo que nos garantiza la durabilidad de sus productos al igual que se es sostenible con el medio ambiente. Consulte con su Dpto. Comercial.

La gola zero se diferencia por su sistema de fijación a costado, para el cual incorporamos un set de fijación mediante clipeado, lo que nos proporciona un sistema de montaje 
mas rápido e intuitivo al igual que eliminamos cualquier tornillo visto en el lateral del mueble. Disponemos de certificados de calidad de todos los productos reflejados en la 
linea Harmony, lo que nos garantiza la durabilidad de sus productos al igual que se es sostenible con el medio ambiente. Consulte con su Dpto. Comercial.

16/19

16/19

Set espaciador trasero
(2 enganches + 2 soportes + 12 tornillos)

Enganche Soporte

Set fijación gola Zero vertical lateral
(4 fijación + 1 tapa + 16 tornillos)

 43,8 

 8
0 

 30  13,8 

 3
 

 18  8,5 

plastic clip for recessed 
vertical single grip pro�le

 7
,5
 

 7
,5
 

 1
5 

 11,2 
 2 

 1
1,
2 

 10 

 8
,6
 

 4,3 

 1
,5
 

Cap

Set fijación gola Zero vertical central
(4 fijación + 1 tapa + 16 tornillos)

 8
0 

 57,6 

 3
 

 18 

 30  13,8  13,8 

plastic clip for recessed 
vertical double grip pro�le

 7
,5
 

 7
,5
 

 1
5 

 11,2 
 2 

 1
1,
2 

 10 

 8
,6
 

 4,3 

 1
,5
 

Cap

 140 

 4
4 

 5
0 

 3 

 3
0 

Female plastic spacer

 4
0 

 140  26,47 

 3 

Male plastic spacer

48,3

66,6

25
,3

10

22

25
,3

10
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GOLA PRO HORIZONTAL ENCIMERA

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0600687 Perfil Gola Pro horizontal encimera 3950 Plata mate 14

0610901 Perfil Gola Pro horizontal encimera 3950 Blanco mate 14

0605002 Perfil Gola Pro horizontal encimera 3950 Negro mate 14

0601387 Rincón Gola Pro horizontal encimera metálico --- Plata mate 25

0611201 Rincón Gola horizontal encimera metálico --- Blanco mate 25

0605602 Rincón Gola Pro horizontal encimera metálico --- Negro mate 25

0601287 Esquina Gola Pro horizontal encimera metálico --- Plata mate 25

0611101 Esquina Gola Pro horizontal encimera metálico --- Blanco mate 25

0605702 Esquina Gola Pro horizontal encimera metálico --- Negro mate 25

0600987 Set tapa abierta base ABS Pro --- Plata mate 50

0610401 Set tapa abierta base ABS Pro --- Blanco mate 50

0605302 Set tapa abierta base ABS Pro --- Negro mate 50

0600887 Set tapa cerrada base ABS Pro --- Plata mate 50

0610301 Set tapa cerrada base ABS Pro --- Blanco mate 50

0605202 Set tapa cerrada base ABS Pro --- Negro mate 50

0616887 Jgo. soporte fijación plástico --- Negro 200

0500368 Jgo. soporte fijación metálica Eco --- Cincado 25

0500168 Jgo. soporte fijación metálica --- Galvanizado 300

Tapa Abierta Tapa Cerrada Rincón Esquina

26

Fijación PlásticoFijación
Metálica Eco

Fijación Metálica

57

25

Encimera

R 5

Base

Puerta

2
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GOLA PRO HORIZONTAL CAJÓN

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0600787 Perfil Gola Pro horizontal cajón 3950 Plata mate 6

0611001 Perfil Gola Pro horizontal cajón 3950 Blanco mate 6

0605102 Perfil Gola Pro horizontal cajón 3950 Negro mate 6

0601187 Set tapa abierta media ABS Pro --- Plata mate 25

0610601 Set tapa abierta media ABS Pro --- Blanco mate 25

0605502 Set tapa abierta media ABS Pro --- Negro mate 25

0601087 Set tapa cerrada ABS Pro --- Plata mate 25

0610501 Set tapa cerrada ABS Pro --- Blanco mate 25

0305402 Set tapa cerrada ABS Pro --- Negro mate 25

0616887 Jgo. soporte fijación plástico --- Negro 200

0500368 Jgo. soporte fijación metálica Eco --- Cincado 25

0500168 Jgo. soporte fijación metálica --- Galvanizado 300

25

26

73,5

R 5

Encimera

Base

Cajón

Cajón

Fijación PlásticoFijación
Metálica Eco

Fijación Metálica

2

2

Tapa Abierta Tapa Cerrada
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GOLA PRO VERTICAL LATERAL

GOLA PRO VERTICAL INTERMEDIA

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0601587 Perfil Gola Pro Vertical Lateral 2500 Plata mate 6

0611801 Perfil Gola Pro Vertical Lateral 2500 Blanco mate 6

0606107 Perfil Gola Pro Vertical Lateral 2500 Negro mate 6

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0601687 Perfil Gola Pro Vertical Media 2500 Plata mate 6

0611901 Perfil Gola Pro Vertical Media 2500 Blanco mate 6

0606207 Perfil Gola Pro Vertical Media 2500 Negro mate 6

El Suplemento Gola Vertical es específico para costado de 16 mm.

Código Descripción Medida Acabado Embalaje

0524887 Suplemento Gola Vertical 28 x 18 Gris 200

SUPLEMENTO GOLA PRO VERTICAL

32

30 30

12

Profili gola Gola profiles  

102 103103102

1019 Profilo gola verticale intermedia aperta
Recessed vertical double grip profile

66,5 4500   -

1019  
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics  

Codice Code

Distanziale in legno 
Wooden spacer

Distanziale in legno 
Wooden spacer

 

1020

48,25 4500 -

1020  
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics  
 

Codice Code  

Profilo gola verticale terminale aperta 
Recessed vertical single grip profile

 

32 36,6

66,5

30 18

32 36,6

48,25

30 18

pcs m kg P x L x H cm H mm L mm regolazione  
  adjustment 
 

pcs m kg P x L x H cm H mm L mm regolazione  
  adjustment 
 

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 146.
To complete the code to the version chosen, replace “XXX” with the code of the finish. See page 146 for available finishes. 

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 146.
To complete the code to the version chosen, replace “XXX” with the code of the finish. See page 146 for available finishes. 
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30 30
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Profili gola Gola profiles  

102 103103102

1019 Profilo gola verticale intermedia aperta
Recessed vertical double grip profile

66,5 4500   -

1019  
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics  

Codice Code

Distanziale in legno 
Wooden spacer

Distanziale in legno 
Wooden spacer

 

1020

48,25 4500 -

1020  
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics  
 

Codice Code  

Profilo gola verticale terminale aperta 
Recessed vertical single grip profile

 

32 36,6

66,5

30 18

32 36,6

48,25

30 18

pcs m kg P x L x H cm H mm L mm regolazione  
  adjustment 
 

pcs m kg P x L x H cm H mm L mm regolazione  
  adjustment 
 

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 146.
To complete the code to the version chosen, replace “XXX” with the code of the finish. See page 146 for available finishes. 

Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 146.
To complete the code to the version chosen, replace “XXX” with the code of the finish. See page 146 for available finishes. 
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Suplemento
Gola vertical
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Ref.

  Ref.

  Ref.

  Ref.

  Ref.

F38502
F38502-BCO

F38502-9003MT F38503-9003MT

F38502-NM
F38502-NMT

F38503
F38503-BCO

F38503-NM
F38503-NMT

F38507

  Ref.

  Ref.

  Ref.

  Ref.

30

12

20

49 66.5

30

12

20

12

4.5 x 25
18-19 mm.

12

4.5 x 25
18-19 mm.

16 mm. 16 mm. 

20

30

  Ref.   Ref.

1.
6.

3 
 P

ER
FI

LE
S 

SI
ST

EM
A
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HE

F

PVP PVP

PVP

Embalaje Embalaje

Embalaje

6 barras de 2.35 metros 6 barras de 2.35 metros

Set  2 unidades

Perfil Vertical “L” Perfil Vertical “C” - Para módulos de 18 ó 19 mm.

Set 2 reductores
ADHESIVOS Perfil “C”Perfil “L”

Perfiles. Sistema Vertical Chef

Negro Mate

Negro Mate Texturiz.

Negro Mate

Negro Mate Texturiz.

Plata Mate

Blanco

Plata Mate

Blanco

Blanco Mate Blanco Mate 
RAL 9003 RAL 9003

105    Indice
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Embalaje Embalaje

Embalaje

6 barras de 2.35 metros 6 barras de 2.35 metros

Set  2 unidades

Perfil Vertical “L” Perfil Vertical “C” - Para módulos de 18 ó 19 mm.

Set 2 reductores
ADHESIVOS Perfil “C”Perfil “L”

Perfiles. Sistema Vertical Chef

Negro Mate

Negro Mate Texturiz.

Negro Mate

Negro Mate Texturiz.

Plata Mate

Blanco

Plata Mate

Blanco

Blanco Mate Blanco Mate 
RAL 9003 RAL 9003

105    Indice
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16/19

22

Código Descripción Longitud Grosor Acabado Embalaje

0524087 Perfil Gola Superior 3950 16 Plata mate 20

0611501 Perfil Gola Superior 3950 16 Blanco mate 20

0610107 Perfil Gola Superior 3950 16 Negro mate 20

0524187 Perfil Gola Superior 3950 19 Plata mate 20

0611601 Perfil Gola Superior 3950 19 Blanco mate 20

0610207 Perfil Gola Superior 3950 19 Negro mate 20

GOLA HORIZONTAL SUPERIOR (Mueble alto)
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UNA CUCINA ELEGANTE E OSPITALE, 
PER UNO STILE UNICO

An elegant and welcoming kitchen, with a unique style
Une cuisine élégante et accueillante, pour un style unique 
Eine elegante und gastfreundliche Küche, für einen einzigartigen Stil 
Una cocina elegante y hospitalaria, para un estilo único
Элегантная и гостеприимная кухни с уникальным стилем
厨房优雅温馨，风格独特 3

2524

DeLineaDeLinea
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Código Descripción Alto Longitud Acabado Embalaje

0603002 Zócalo pvc laminado 100 4000 Titanio 15

0630991 Zócalo pvc laminado 100 4000 Champagne 15

0600988 Zócalo pvc laminado 100 4000 Oro mate cepillado 15

0520587 Zócalo pvc laminado 80 4000 Aluminio cepillado 17

0892287 Zócalo pvc laminado 100 4000 Aluminio cepillado 15

0892387 Zócalo pvc laminado 120 4000 Aluminio cepillado 15

0871787 Zócalo pvc laminado 150 4000 Aluminio cepillado 15

0892487 Zócalo pvc laminado 180 4000 Aluminio cepillado 12

0561001 Zócalo pvc laminado 100 4000 Blanco mate 15

0890401 Zócalo pvc laminado 150 4000 Blanco mate 15

0500207 Zócalo pvc laminado 100 4000 Negro mate 15

0500307 Zócalo pvc laminado 150 4000 Negro mate 15

0599287 Ángulo Variable 100 --- Aluminio cepillado 384

0599387 Ángulo Variable 120 --- Aluminio cepillado 304

0599487 Ángulo Variable 150 --- Aluminio cepillado 256

0599587 Ángulo Variable 180 --- Aluminio cepillado 192

0561101 Ángulo Variable 100 --- Blanco mate 384

0561201 Ángulo Variable 150 --- Blanco mate 256

0501907 Ángulo Variable 100 --- Negro mate 384

0502007 Ángulo Variable 150 --- Negro mate 256

0872587 Rincón / Esquina fijo 100 --- Aluminio cepillado 156

0500687 Rincón / Esquina fijo 120 --- Aluminio cepillado 132

0872487 Rincón / Esquina fijo 150 --- Aluminio cepillado 104

0892187 Rincón / Esquina fijo 180 --- Aluminio cepillado 88

0603102 Rincón / Esquina fijo 100 --- Titanio 156

0631091 Rincón / Esquina fijo 100 --- Champagne 156

0601088 Rincón / Esquina fijo 100 --- Oro mate cepillado 156

0892020 Tapa 150 --- Gris 250

ZÓCALO PVC LAMINADO

Titanio

Rincón/Esquina fijo

Tapa

Ángulo Variable

Aluminio cepillado Blanco

Champagne

Negro

Oro mate cepillado

Disponemos de certificados de calidad de todos los productos reflejados en la linea Harmony, lo que nos garantiza la durabilidad de sus productos al igual que se es 
sostenible con el medio ambiente. Consulte con su Dpto. Comercial.
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Código Descripción Alto Longitud Acabado Embalaje

0601787 Zócalo Project pvc laminado 80 3950 Aluminio cepillado 10

0601887 Zócalo Project pvc laminado 100 3950 Aluminio cepillado 10

0601987 Zócalo Project pvc laminado 120 3950 Aluminio cepillado 10

0602087 Zócalo Project pvc laminado 150 3950 Aluminio cepillado 10

0602187 Zócalo Project pvc laminado 170 3950 Aluminio cepillado 10

0612001 Zócalo Project pvc laminado 80 3950 Blanco cepillado 10

0612101 Zócalo Project pvc laminado 100 3950 Blanco cepillado 10

0612201 Zócalo Project pvc laminado 120 3950 Blanco cepillado 10

0612301 Zócalo Project pvc laminado 150 3950 Blanco cepillado 10

0612401 Zócalo Project pvc laminado 170 3950 Blanco cepillado 10

0606307 Zócalo Project pvc laminado 80 3950 Negro cepillado 10

0606407 Zócalo Project pvc laminado 100 3950 Negro cepillado 10

0606507 Zócalo Project pvc laminado 120 3950 Negro cepillado 10

0606607 Zócalo Project pvc laminado 150 3950 Negro cepillado 10

0606707 Zócalo Project pvc laminado 170 3950 Negro cepillado 10

0602287 Ángulo Variable 80 --- Aluminio cepillado 100

0602387 Ángulo Variable 100 --- Aluminio cepillado 100

0602487 Ángulo Variable 120 --- Aluminio cepillado 100

0602587 Ángulo Variable 150 --- Aluminio cepillado 100

0602687 Ángulo Variable 170 --- Aluminio cepillado 100

0612501 Ángulo Variable 80 --- Blanco cepillado 100

0612601 Ángulo Variable 100 --- Blanco cepillado 100

0612701 Ángulo Variable 120 --- Blanco cepillado 100

0612801 Ángulo Variable 150 --- Blanco cepillado 100

0612901 Ángulo Variable 170 --- Blanco cepillado 100

0606807 Ángulo Variable 80 --- Negro cepillado 100

0606907 Ángulo Variable 100 --- Negro cepillado 100

0607007 Ángulo Variable 120 --- Negro cepillado 100

0607107 Ángulo Variable 150 --- Negro cepillado 100

0607207 Ángulo Variable 170 --- Negro cepillado 100

ZÓCALO PROJECT PVC LAMINADO

Ángulo Variable Aluminio cepillado Blanco cepillado Negro cepillado

1212 12

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.

F24011Ref.

Ref.
Ref.
Re f.

F24039 
F24036

100

F24040 
F24037

F24041 
F24038

144

F24050
F24051
F24054

F24048
F24049
F24052
F24053
F24450 
F24097

164

F24030
F24033
F24055
F24059
F24419
F24091

F24031
F24034
F24056
F24060
F24422
F24092

100 150 170
F24032
F24035
F24057
F24061
F24423
F24093

100 150 170
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.

F24045 
F24042
F24064
F24067
F24451
F24094

F24046 
F24043
F24065
F24068
F24452
F24095

F24047 
F24044
F24066
F24069
F24453
F24096

100

100

100

148

148

148

164

164

1.6
.1 
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S

PVP

PVP PVP PVP

PVP PVP PVP

PVP

PVP

PVP PVP

Embalaje

ABS

2.800 Uds.

Embalaje

Embalaje

Plata Mate 
Inox 
Blanco Brillo

25 unidades

25 unidades

METRO LINEAL

METRO LINEAL

90º RÍGIDO

90º A -90º REGULABLE

Pinza corredera
CON Pivote

Zócalos y Rinconeras - Aluminio Laminado
Zócalo . Aluminio laminado

Rinconera Aluminio Laminado 90°

Rinconera Aluminio Laminado 90°

10 barras de 3.95 metrosEmbalaje

Plata Mate 
Inox  
Blanco Brillo 
Gris
Negro Mate Melamina  
Blanco Melamina

Negro 
Mate Melam.

Gris Blanco Melam.Inox Blanco BrilloPlata Mate

10 barras de 3.95 metros

50 barras de 3.95 metros

Plata Mate 
Inox  
Blanco Brillo 
Gris 
Negro Mate Melamina 
Blanco Melamina

PVP

86   

8

9

24
32

12

12

Indice
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COPETE D7

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0890187 Copete D7 Aluminio 4000 Aluminio 30

0500791 Copete D7 Aluminio 4000 Ínox 30

0890220 Kit Accesorios D7 --- Gris 150

0500891 Kit Accesorios D7 --- Ínox 150

El Kit Accesorios se compone de 1 Rincón, 1 Esquina y 1 Juego de tapas.

24

24

PERFIL PVC PROTECTOR ZÓCALO DE MADERA

Código Descripción Espesor Longitud Acabado Embalaje

0870650 Perfil Zócalo 19 3600 Transparente 100

0500250 Perfil Zócalo 22 3600 Transparente 90
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COPETE D9
Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0520687 Copete PVC D9 4000 Aluminio Cepillado 15

0520787 Kit Rincón+Tapas D9 --- Aluminio 100

0520887 Kit Esquina+Tapas D9 --- Aluminio 100

Kit Rincón+Tapas Kit Esquina+Tapas 10

18

19

40

COPETE D8

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0890287 Copete PVC D8 4000 Aluminio Cepillado 30

0890101 Copete PVC D8 4000 Blanco Mate 30

0501607 Copete PVC D8 4000 Negro Mate 30

0890320 Kit Accesorios D8 --- Gris 150

0890201 Kit Accesorios D8 --- Blanco Mate 150

0501707 Kit Accesorios D8 --- Negro Mate 150

El Kit Accesorios se compone de 1 Rincón, 1 Esquina y 1 Juego de tapas.

24

24
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123FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

ALUMINIUM PROFILES

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.003.002 Silver Lead 3000 4

HH165.003.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.003.004 Champagne G870 3000 4

ITEM SPECIFICATIONS BOX

HH165.002.004
Kit composed by 1 big bracket left, 1 big bracket 
right and 2 small brackets.
14 screws M4x12 black oxid and 14 screws M4x12 
nickel plated.

30

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.004.002 Silver Lead 3000 4

HH165.004.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.004.004 Champagne G870 3000 4

Other measures available on request.

Other measures available on request.

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50
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CORNER CONNECTORS FOR ALUMINIUM DOOR

PERFIL “A”
Perfil bisagra 
vitrina Pixel
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123FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

ALUMINIUM PROFILES

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.003.002 Silver Lead 3000 4

HH165.003.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.003.004 Champagne G870 3000 4

ITEM SPECIFICATIONS BOX

HH165.002.004
Kit composed by 1 big bracket left, 1 big bracket 
right and 2 small brackets.
14 screws M4x12 black oxid and 14 screws M4x12 
nickel plated.

30

ITEM FINISHING LENGTH (mm) BOX

HH165.004.002 Silver Lead 3000 4

HH165.004.001 Brown Metal Grey 3000 4

HH165.004.004 Champagne G870 3000 4

Other measures available on request.

Other measures available on request.

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50

ITEM SPECIFICATIONS LENGTH (mm) BOX

HP011.010.001 Rubber gasket for glass 
4mm 3000 50

HP011.010.002 Rubber gasket for glass 
5mm 3000 50
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CORNER CONNECTORS FOR ALUMINIUM DOOR
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PERFIL “B”
Perfil tirador 
vitrina Pixel

Regulación frontal.
+2 mm. / -0,5 mm.

Regulación lateral.
  2 mm.-+

Regulación altura.
  2 mm.-+

Mecanización costado

Mecanización puerta

D

L

T

Juego soporte fijación 
bisagra Pixel
(OPCIONAL)
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VITRINA PIXEL

Código Descripción Longitud Apertura Acabado Embalaje

0601502 Perfil bisagra vitrina Pixel 3000 --- Antracita 1

0601602 Perfil tirador vitrina Pixel 3000 --- Antracita 1

0601702 Perfil junquillo cristal 4 mm 3000 --- Antracita 1

0601802 Kit escuadras vitrina Pixel --- --- Antracita 1

0601902 Bisagra invisible 30 Kg. Pixel superior --- 100º Antracita 1

0602002 Bisagra invisible 30 Kg. Pixel inferior --- 100º Antracita 1

0602102 Juego soporte fijación bisagra Pixel *(opcional) --- --- Antracita 1

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
MAXIMUM DOOR WEIGHT 30KG

DOOR’S THICKNESS FROM 20MM UP TO 40MM

SOFT CLOSING INTEGRATED

DOOR’S OPENING ANGLE 100°

MINIMUM THICKNESS OF TOP/BOTTOM PANELS: 18MM

121FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

RECESSED HINGES WITH INTEGRATED SOFT CLOSING 30KG

ITEM SPECIFICATIONS FINISHING BOX

HH165.001.003 Right Black 30

HH165.001.004 Left Black 30

HH165.001.001 Right Nickel 30

HH165.001.002 Left Nickel 30

HH165.001.005 Right Silver Lead 30

HH165.001.006 Left Silver Lead 30

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
MAXIMUM DOOR WEIGHT 30KG

DOOR’S THICKNESS FROM 20MM UP TO 40MM

SOFT CLOSING INTEGRATED

DOOR’S OPENING ANGLE 100°

MINIMUM THICKNESS OF TOP/BOTTOM PANELS: 18MM

121FURNITAL

SPECIAL HINGED DOORS SYSTEMS | RECESSED HINGES WITH LOAD CAPACITY 30KG AND PROFILES

RECESSED HINGES WITH INTEGRATED SOFT CLOSING 30KG

ITEM SPECIFICATIONS FINISHING BOX

HH165.001.003 Right Black 30

HH165.001.004 Left Black 30

HH165.001.001 Right Nickel 30

HH165.001.002 Left Nickel 30

HH165.001.005 Right Silver Lead 30

HH165.001.006 Left Silver Lead 30

10
.5

15
.6

102

94

2.
7

70
.5 62

.5

15.6

Ø
42.7

21

40

8

21
.5

30

21

8

21
.5

17

18

3.
5

18

10

27.5

27
.5

Ø4

10
.5

a.

b.

a.

a.

a.

b.

21

40

8

21
.5

3.
5

18

10

30

21

8

21
.5

17

18

a.

a.

a.

b.

b.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
GLASS DIMENSIONS:

WIDTH = DOOR WIDTH -6 mm

HEIGHT = DOOR HEIGHT -6 mm

“A”

“A”

“B”

“A”

El espesor del suelo / techo para poder instalar la Bisagra Pixel es de 18 mm. Capacidad de carga 30 Kg. 
Para el montaje de una puerta de vitrina Pixel, será necesario, 1 Bisagra Pixel superior + 1 Bisagra Pixel inferior + 1 Kit escuadras vitrina Pixel. 
La Bisagra Pixel puede instalarse en puertas de madera con espesores entre 20 y 40mm.
El Juego soporte fijación bisagra Pixel, está pensado para facilitar un solo fresado en el mueble para cada bisagra.

adaptable
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VITRINA TREND

3,5

21

9,1
5

10,3

Perfil horizontal (según fotografía)

Perfil tirador (según fotografía)
54

5
21

68

Solicite información sobre los precios de las vitrinas fabricadas por Kautät a medida o los perfiles verticales, travesaños horizontales con los accesorios de las mismas. 
Consultar cantidad mínima y plazo de entrega.
Espesor de cristal o metacrilato recomendado 4 mm.
Para calcular la medida del cristal o metacrilato, habrá que descontar a la medida justa de la vitrina 97 mm. de ancho y 12 mm. de alto.

adaptable a medida
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VITRINA ADA

14

5

20

12

3,5

21

20 6

35

Solicite información sobre los precios de las vitrinas fabricadas por Kautät a medida o los perfiles y accesorios de las mismas. Consultar cantidad mínima y plazo de entrega.
Espesor de cristal o metacrilato recomendado 4 mm.
Para calcular la medida del cristal o metacrilato, habrá que descontar a la medida justa de la vitrina 30 mm. de ancho y 30 mm. de alto.

Para los casos en los que se quiere instalar este perfil de vitrina con tirador, recomendamos el tirador modelo 1210 que 
gracias a su adhesivo 3M es ideal para combinar con la vitrina ADA y evitamos cualquier tipo de mecanizado. Ver página 31.

adaptable a medida
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NEGROBLANCO
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VITRINA TIR

Solicite información sobre los precios de las vitrinas fabricadas por Kautät a medida o los perfiles y accesorios de las mismas. Consultar cantidad mínima y plazo de entrega.
Espesor de cristal o metacrilato recomendado 4 mm.
Para calcular la medida del cristal o metacrilato, habrá que descontar a la medida justa de la vitrina 6 mm. de ancho y 6 mm. de alto.

45

5,4

7,8

15

Perfil perimetral (TIR/PEL) Perfil tirador (TIR)

35

45

5,4

15

adaptable a medida
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VITRINA PEL

45

5,4

7,8

15

Solicite información sobre los precios de las vitrinas fabricadas por Kautät a medida o los perfiles y accesorios de las mismas. Consultar cantidad mínima y plazo de 
entrega.
Espesor de cristal o metacrilato recomendado 4 mm.
Para calcular la medida del cristal o metacrilato, habrá que descontar a la medida justa de la vitrina 6 mm. de ancho y 6 mm. de alto.

PLATA MATE

BLANCO

CHOCOLATE

NEGRO

adaptable a medida
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VITRINA MEGA

55 mm.

75 mm.

14
,5

 m
m

.

5,
5 

m
m

.

55 mm.

60 mm.

16
 m

m
.

Solicite información sobre los precios de las vitrinas fabricadas por Kautät a medida o los perfiles y accesorios de las mismas. Consultar cantidad mínima y plazo de 
entrega.
Se recomienda emplear cristal templado con cantos pulidos en este modelo de vitrina. También es válida, para instalar con metracrilatos, porcelanicos o cualquier otro 
material de 4 mm. de espesor.

VITRINA BÁSICA

45

1314

21
,4

20,3

10,65

Solicite información sobre los precios de las vitrinas fabricadas por Kautät a medida o los perfiles y accesorios de las mismas. Consultar cantidad mínima y plazo de 
entrega.
Espesor de cristal o metacrilato recomendado 4 mm.
Para calcular la medida del cristal o metacrilato, habrá que descontar a la medida justa de la vitrina 30 mm. de ancho y 30 mm. de alto.

adaptable a medida

adaptable a medida

Perfil perimetral

Perfil tirador
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Código Descripción Ancho Alto Longitud Acabado Embalaje

0600487 Fermezza 19 mm. 18 40 4000 Aluminio 22

0601202 Fermezza 19 mm. 18 40 4000 Antracita 22

El perfil Fermezza tiene múltiples ventajas: Sirve como perfil antipandeo para la balda y otorga un aspecto de mayor robustez y calidad. Ejerce de función anti desbordamiento 
para que no se caigan los elementos depositados en la balda. Por último, en combinación con la guía de extracción de baldas Shelf, actúa también como tirador de la misma.

PERFIL FERMEZZA (Antidesbordamiento / Tirador / Antipandeo)

6160

40 4000 40 4000 22 88 30 16 x 405 x 9  22 88 30 16 x 405 x 9

274
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics  
 

275
Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics  
 

Codice Code  Codice Code  70 274 XXX 000 400   70 275 XXX 000 400   

Profili decorativi Decorative profiles  

274 Bordo ripiano in alluminio pannello da 18 mm 
Aluminium shelf edge for 18 mm panel

2 2

18 18

40 40

2 2

18 18

40 40

17,7 18,7

19 19

pcs m kg P x L x H cm pcs m kg P x L x H cm H mm L mm   
   
 

H mm L mm   
   
 

Finiture / Finishes  
Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 67.
To complete the code of the version your choose, replace “XXX” with the finish cod. See page 67 for available finishes. 

Finiture / Finishes  
Per completare il codice della versione scelta sostituire “XXX” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 67.
To complete the code of the version your choose, replace “XXX” with the finish cod. See page 67 for available finishes. 

  

Bordo ripiano in alluminio pannello da 19 mm
Aluminium shelf edge for 19 mm panel275
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adaptable
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        5
40 mm 44 mm

44 mm

FORZA PRO (perfil angular fijación de encimera)

Código Descripción Acabado Embalaje

0610168 Perfil angular fijación de encimera Forza Pro Galvanizado 1

Capacidad máxima de carga 150 Kg.

        5
40 mm 44 mm

44 mm
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PERFIL REFUERZO DELUXE
a medida

Código Descripción Longitud Acabado Embalaje

0896787 Perfil Refuerzo Deluxe 3000 Aluminio 10

0891587 Soporte Refuerzo 40 x 32 --- Zamak 100

ø4 ø4

40

32

Soporte15

30

Sección perfil

Este artículo podrá ser suministrado a medida. Consultar precio, cantidad mínima y plazo de entrega con su Dpto. Comercial.

adaptable
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Código Descripción Ancho Módulo Medida Acabado Embalaje

0522687 Perfil Refuerzo Trasero --- 3000 Aluminio 18

0501220 Soporte Derecha --- --- Gris 200

0501320 Soporte Izquierda --- --- Gris 200

PERFIL REFUERZO SUPRA TRASERO

Posibilidad de fabricación a medida consultar cantidad mínima, precio y plazo de entrega. En este caso se suministrará con el perfil de aluminio fijado al soporte mediante un 
punzonado. El grosor del taco de fijación del soporte es de 8 mm.

Soporte Izquierda Soporte Derecha

20

20

15
8

Sección perfil

4

Código Descripción Ancho Módulo Medida Acabado Embalaje

0521787 Perfil refuerzo Supra delantero atornillar --- 3000 Aluminio 18

0503520 Soporte refuerzo Atornillar --- --- Gris 500

0501020 Soporte refuerzo taco --- --- Gris 200

0501120 Soporte con Taco + Fijación Encimera --- --- Gris 200

PERFIL REFUERZO SUPRA DELANTERO

18

18

Sección perfil

Posibilidad de fabricación a medida consultar cantidad mínima, precio y plazo de entrega.. En este caso se suministrará con el perfil de aluminio fijado al soporte mediante 
un punzonado. El grosor del taco de fijación del soporte es de 8 mm.

a medida

a medida

adaptable

adaptable

Soporte refuerzo
atornillar

Soporte refuerzo
taco

Soporte con Taco+
Fijación Encimera
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Código Descripción Alto Ancho Acabado Embalaje

0561187 Perfil unión puertas 40 277 Aluminio 5

0561287 Perfil unión puertas 40 427 Aluminio 5

0561387 Perfil unión puertas 40 577 Aluminio 5

PLETINA ALUMINIO UNIÓN PUERTAS / FRENTES

Código Descripción Acabado Embalaje

0460391 Pletina unión frente Gris 100

PLETINA ACERO UNIÓN PUERTAS / FRENTES

5

2

3

40

277 / 427 / 577

126262 8212
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Código Descripción Alto Ancho Acabado Embalaje

0613001 Rejilla aireación extrusionada Project 125 600 Blanco 40

0602887 Rejilla aireación extrusionada Project 125 600 Aluminio 40

0631191 Rejilla aireación extrusionada Project 125 600 Ínox 40

0607507 Rejilla aireación extrusionada Project 125 600 Negro 40

0613101 Rejilla aireación extrusionada Project 125 900 Blanco 30

0603387 Rejilla aireación extrusionada Project 125 900 Aluminio 30

0631291 Rejilla aireación extrusionada Project 125 900 Ínox 30

0607607 Rejilla aireación extrusionada Project 125 900 Negro 30

REJILLA AIREACIÓN ALUMINIO PROJECT

La rejilla aireación extrusionada Premium se fabrica para módulos con costado de 16 mm. de grueso. Medidas especiales consultar cantidad mínima, precio y plazo de 
entrega. 

Código Descripción Longitud Alto Ancho Acabado Embalaje

0433501 Rejilla aireación extrusionada --- 125 600 Blanco 20

0433892 Rejilla aireación extrusionada --- 125 600 Aluminio 20

0414389 Rejilla aireación extrusionada --- 125 600 Ínox 20

0607707 Rejilla aireación extrusionada --- 125 600 Negro 20

0434001 Rejilla aireación extrusionada --- 125 900 Blanco 10

0434392 Rejilla aireación extrusionada --- 125 900 Aluminio 10

0414289 Rejilla aireación extrusionada --- 125 900 Ínox 10

0607807 Rejilla aireación extrusionada --- 125 900 Negro 10

0613201 Lama rejilla aireación extrusionada 3000 --- --- Blanco 16

0603587 Lama rejilla aireación extrusionada 3000 --- --- Aluminio 16

0607907 Lama rejilla aireación extrusionada 3000 --- --- Negro 16

0631391 Lama rejilla aireación extrusionada 3000 --- --- Ínox 16

0613301 Soporte rejilla aireación extrusionada --- 125 --- Blanco 20

0608007 Soporte rejilla aireación extrusionada --- 125 --- Negro 20

REJILLA AIREACIÓN ALUMINIO PREMIUM
adaptable a medida

La rejilla aireación extrusionada Project se fabrica para módulos con costado de 16 mm. de grueso.



#dbgroupsl

TIRADORES & COMPLEMENTOS DE COCINA



102 I 103SUB-INDICE

REJILLA AIREACIÓN INDUCCIÓN

Código Descripción Alto Ancho Acabado Embalaje

0410101 Rejilla Inducción 32 600 Blanco 20

0413789 Rejilla Inducción 32 600 Ínox 20

0414089 Rejilla Inducción 32 900 Ínox 20

0570189 Rejilla Inducción 20 600 Ínox 20

0570389 Rejilla Inducción 20 900 Ínox 20

La Rejilla Aireación Inducción, viene fabricada de serie para costado de módulo de 16 mm.
Medidas especiales consultar cantidad mínima, precio y plazo de entrega.

Código Descripción Alto Ancho Acabado Embalaje

0414189 Rejilla Horno 85 600 Ínox 50

REJILLA TABICA HORNO

La Rejilla Tabica Horno, viene fabricada de serie para costado de módulo de 16 mm.
Medidas especiales consultar cantidad mínima, precio y plazo de entrega.

a medida

a medida



#dbgroupsl

TIRADORES & COMPLEMENTOS DE COCINA

Código Descripción Alto Ancho Acabado Embalaje

0601487 Rejilla Zócalo 60 400 Aluminio 2

0611701 Rejilla Zócalo 60 400 Blanco 2

0605807 Rejilla Zócalo 60 400 Negro 2

Negro

REJILLA AIREACIÓN ZÓCALO
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Código Descripción Alto Ancho Acabado Embalaje

0407601 Marco Microondas 400 600 Blanco 14

0407900 Marco Microondas 400 600 Ínox 14

MARCO MICROONDAS UNIVERSAL

Código Descripción Alto Fondo Acabado Embalaje

0409701 Jgo. Lateral de Campana 230 330 Blanco 50

0410089 Jgo. Lateral de Campana 230 330 Ínox 25

El Jgo. Lateral de Campana, viene fabricado de serie para costado de módulo de 16 mm.
Medidas especiales consultar cantidad mínima, precio y plazo de entrega.

LATERAL DE CAMPANA
a medida
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BANDEJA PROTECTORA MUEBLE FREG. WATER STOP

Código Descripción Ancho Módulo Fondo Acabado Embalaje

0601402 Bandeja protectora Water Stop 1200 580 Antracita 10

0601302 Bandeja protectora Water Stop 1200 580 Aluminio /Gris 10

La forma semiesférica de este producto, puede llegar a contener hasta 3 litros de liquido por metro cuadrado.
Se suministra en planchas de 1200 , pudiendo cortarse perfectamente con un cúter para adaptarse a medidas inferiores. También, se puede repasar la pestaña frontal para 
adaptarse a diferentes fondos de mueble.

adaptable
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BANDEJA PROTECTORA MUEBLE FREGADERO ABS

Código Descripción Costado Ancho Módulo Fondo Acabado Embalaje

0502320 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 400 580 Gris 10

0502420 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 450 580 Gris 10

0502520 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 500 580 Gris 10

0502620 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 600 580 Gris 15

0502720 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 700 580 Gris 15

0502820 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 800 580 Gris 15

0502920 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 900 580 Gris 15

0503020 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1000 580 Gris 15

0503420 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1100 580 Gris 10

0503120 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1200 580 Gris 10

0600102 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 400 580 Antracita 10

0600202 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 450 580 Antracita 10

0600302 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 500 580 Antracita 10

0600402 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 600 580 Antracita 15

0600502 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 700 580 Antracita 15

0600602 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 800 580 Antracita 15

0600702 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 900 580 Antracita 15

0600802 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1000 580 Antracita 15

0600902 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1100 580 Antracita 10

0601002 Bandeja protec. ABS mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1200 580 Antracita 10

Este artículo está fabricado para módulos de grueso de costado 16 mm. Para fondos, anchos y gruesos de costados especiales, consultar precio, cantidad mínima y plazo 
de entrega. La bandeja protectora ABS, está fabricada con una plancha de ABS válida para almacenar productos alimentarios y perfiles plásticos extrusionados en todo su 
perímetro (incluido el perfil frontal), lo que la dota de una gran estanqueidad.

Personalizable pintura unicolor negro o blanco. Consultar precio, 
cantidad mínima de fabricación y plazo de entrega.

a medida
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BANDEJA PROTECTORA MUEBLE FREGADERO ALUMINIO

Código Descripción Costado Ancho Módulo Fondo Acabado Embalaje

0406387 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 400 580 Aluminio 10

0406487 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 450 580 Aluminio 10

0406587 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 500 580 Aluminio 10

0406687 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 600 580 Aluminio 10

0406787 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 700 580 Aluminio 10

0406887 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 800 580 Aluminio 10

0406987 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 900 580 Aluminio 10

0407087 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1000 580 Aluminio 10

0407187 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1100 580 Aluminio 10

0407287 Bandeja protectora mueble fregadero con perfil antihumedad 16 1200 580 Aluminio 10

Este artículo está fabricado para módulos de grueso de costado 16 mm. Para fondos, anchos y gruesos de costado especiales consultar precio, cantidad mínima y plazo de 
entrega.

a medida
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LA ESTRELLA EN CUALQUIER HABITACIÓN

Gracias a su diseño atemporal y a su forma clara, YouK es el elemento funcional más destacado 

de cualquier habitación. Ya sea en el baño, en el salón, en el despacho, en la cocina o como 

vestidor, YouK combina funcionalidad y confort gracias a su refrescante transparencia de 

estilo industrial. Según sus preferencias, YouK puede colgarse libremente, apoyarse en el 

suelo o montarse con patas adicionales.

YouK
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AR — Su YOUK virtual

Nuestra herramienta de realidad aumentada (AR) le ofrece la posibilidad de ampliar virtualmente su 

vivienda con el YouK, utilizando tecnología moderna. A través de la cámara de su smartphone, puede 

obtener una primera impresión de cómo encajaría el YouK en su habitación.

Esta tecnología le facilita la planificación de su YouK, ya que, gracias a las representaciones a 

escala real y tridimensional en su habitación, se hace una idea básica del tamaño, el diseño y la 

funcionalidad del sistema de estanterías.

YouK en realidad aumentada (AR)

https://www.vectary.com/viewer-ar/v1/?model=1659d3fb-80fb-41a1-b538-6a23c2c7761a&allowScaling=1
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Fijación sencilla a la pared.

Facilidad para atornillar las bases.

Las estructuras YouK se pueden poner en el suelo o fijadas en la pared, y se pueden combinar 
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Superficie resistente a la abrasión.
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YOUK

Código Descripción Alto Fondo Acabado Embalaje

0611407 Estante YouK 668 200 Negro Mate 1

0611507 Estante YouK 905 200 Negro Mate 1

0611607 Estante YouK 550 320 Negro Mate 1

0611707 Estante YouK 905 320 Negro Mate 1

0611807 Estante YouK 1500 320 Negro Mate 1

0611907 Estante YouK 2210 320 Negro Mate 1

0612007 Pata regulable YouK 100 --- Negro Mate 1

La regulación de la Pata YouK, son 9 mm.
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LINERO PURE

Código Descripción Ancho Alto Fondo Acabado Embalaje

0744002 Kit Linero Pure nº1 800 230 160 Negro 1

0744102 Kit Linero Pure nº3 800 150 160 Negro 1

KIT LINERO PURE Nº1
1 perfil aluminio negro 800 mm + 2 tapas + 1 listón 6  ganchos + 1 bandeja universal 200 mm alto (superficie 350 x 107 mm.)

KIT LINERO PURE Nº3
1 perfil aluminio negro 800 mm + 2 tapas + 1 listón 6  ganchos + 1 portarrollos para papel de cocina hasta 95 mm.
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Código Descripción Longitud Diámetro Acabado Embalaje

0608107 Portabotellas Cuvage 200 20 Negro mate 2

PORTABOTELLAS  CUVAGE

Detalle fijación de 
cilindro roscado y 
bussola al cilindro 

Cuvage

El Portabotellas Cuvage, se suministra con los tres elementos necesarios para su instalación.
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Código Descripción Alto Ancho Fondo Acabado Embalaje

0608207 Portabotellas Vidonia 40 265 90 Negro mate 1

PORTABOTELLAS VIDONIA
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PORTACOPAS CALIXIA

Código Descripción Ancho Alto Fondo Acabado Embalaje

0503307 Portacopas Calixia 480 32 250 Negro Mate 1

Instrucciones 
Portacopas

https://dbgroupherrajes.com/wp-content/uploads/2021/03/Instrucciones-Portacopas-Negro-Mate.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=EFQW8_e0hGU
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PORTACOPAS LUMINIS

PORTACOPAS SOMMELIX

Código Descripción Alto Ancho Fondo Acabado Embalaje

0608307 Portacopas Sommelix 30 90 315 Negro mate 1

Código Descripción Ancho Alto Fondo Acabado Embalaje

0502091 Portacopas Luminis 110 64 320 Cromo 20
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ESCALERA ELEVA

Código Descripción Ancho Alto Grosor Acabado Embalaje

0526187 Eleva 2 peldaños 420 450 87 Aluminio / Antracita 1

1
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https://www.youtube.com/watch?v=VopCoTFaVVA
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PORTATAPAS INTERIOR CON ELÁSTICO

Código Descripción Ancho Acabado Embalaje

0314907 Portatapas interior con elástico 510 Negro mate 1

0315007 Portatapas interior con elástico 790 Negro mate 1

El Portatapas se suministra con tornillos para su instalación y repuesto del elástico. 

 e     

21

60

42

510 - 790

 e     

21

vista superior de la puerta / frente

42
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PORTAPAÑOS EXTRAÍBLE

Código Descripción Acabado Embalaje

0711107 Portapaños extraíble Negro mate 1

40 mm

390 mm

390 mm

55 mm

   395 mm : position rentrée 
à 720 mm : position dépliée

60 mm

383 mm

55 mm

6

39

395 mm. Posición cerrada.
720 mm. Posición abierta
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Nota informativa.

Posibilidad de apertura de embalaje.

Sistema de freno.

Sistema de expulsión.

adaptable
Adaptable a diferentes medidas.

a medida

Posibilidad de servir a medida.

EV   LUTION Serie Premium fabricación propia.

GUÍA

XX
Kg

Carga que soporta el juego de guías.

EXT.
PARCIAL

Extracción parcial.

EXT.
TOTAL

Extracción total

16/19
Válido para grosor de costado de 16 mm. y 19 mm.

Fácil montaje.

Perfil delgado 13 mm.

Guía sincronizada.

4 Dimensión.

Cajón con embalaje individual.

Producto de fabricación propia.

Montaje rápido y fácil.

Apertura multiposición.

Regulación Basematic con destornillador.
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Plástico ABS.
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Regulación en milimetros.
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Diámetro.
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Regulación de altura mínima y máxima.
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Pata compatible con Basematic.
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Posibilidad de ajuste interior.
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Valor de ruptura.
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Carga máxima admitida.

Bloqueo lateral.
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Regulación con destornillador / prolongador.
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Serie Unico - Ercolino.
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Serie Smart.
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Tubo de hierro.
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Regulación máquina.
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Medida llave allen.
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Testado por LGA (Alemania).
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Testado por CTBA (Francia)
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Llave especial.

Tubo de acero de una pieza + cabeza.

Regulación de profundidad.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Regulación vertical.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Regulación manual.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Sistema antivuelco.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Punta PH2.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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After assembly, verify that the anti-drop 
system has been activated.

Verificare dopo il montaggio l’avvenuta 
attivazione del sistema antisgancio.
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Sistema antivuelco automático.
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Conforme a las directivas europeas.
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UNIKA D-MOTION

UNIKA D-MOTION

24Vdc

UNIKA SDM D-MOTION

24Vdc +-

+-

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

UNIKA SDM D-MOTION incorpora un interruptor 
táctil que enciende, apaga y regula la intensidad 
luminosa del aparato individual y de todos 
aquellos conectados al mismo. El interruptor 
permite también la selección (2700 K o bien 
4000 K) de la temperatura del color de los 
aparatos.

sin interruptor

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

con interruptor touch dimmer master

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

Sistema de baja tensión de seguridad.

D-Motion (Cambio de la temperatura de la luz).

Indicativo de la recogida selectiva de pilas, acumuladores y baterias.

16_16_

FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K

Sistema internacional para la aceptación de informes y pruebas.

www.domusline.com 33

POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las normativas europeas.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las leyes de la unión aduanera.

www.domusline.com 41

230V

230V

230V

SIMPLY R1

SIMPLY SP1

SIMPLY R2

TOUCHLESS SWITCHES

Touchless switch

Touchless switch

Touchless switch

Code 0834901B3 - 0834905B3

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish
white 0834901B3

aluminium 0834905B3

Code 0834909B - 0834917B - 0834928B

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish

chrome plated 0834909B

satin nickel 0834917B

satin chrome 0834928B

Recessed sensor

Code  0834901

Input  220-240Vac

Output  220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Europlug 
socket

Sensor finish black

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

NOTE: Read the installation manual for 
more details on drilling for assembly.

Surface sensor with metal holder

Recessed sensor with metal holder

white aluminium

satin chromechrome plated satin nickel

SIMPLY R2

SIMPLY SP1

SIMPLY R1

Conforme a la normativa EEUU y Canadá.
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POLAR SE SDM

POLAR SE

POLAR SE

24Vdc

24Vdc

1

1

FINISHES

For power supplies and accessories 
see page 48 or browse the Domus 
Extra catalogue.

1 For UL-certified model codes, see 
the American standard LED collection 
catalogue, also available at 
www.domusline.com

For D-MOTION versions, consult the 
2020 SPRING collection catalogue 
or see www.domusline.com.

without switch

with master touchless dimmer switch

POLAR SE is a luminaire made entirely of aluminium with a thickness of only 
5mm. The luminaire integrates a special LGP LED cluster which offers a wide and 
diffused light projection, without the dot-effect. POLAR SE has been designed for 
rapid mounting on the surface and on the wall with only two screws. This makes 
it possible to conceal the power cable directly on the back of the cabinet without 
having to plan preventive and complex holes in the cabinet. 

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/2 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/2 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/2 5W @ 24Vdc super warm white

LED CONVERTER NOT INCLUDED. TO BE ORDERED SEPARATELY.

Code Watt & Volt Light colour

13256_ _N/1 5W @ 24Vdc natural white

13256_ _B/1 5W @ 24Vdc warm white

13256_ _B1/1 5W @ 24Vdc super warm white

BLACK MATT (code 32)ALUMINIUM (code 05)

SETS OF 2, 3, 4, 5 POLAR SE AND POWER 
SUPPLY ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

Code Finish

05 aluminium

32 black matt

POLAR SE SDM incorporates an electronic infrared switch that turns on, 
off and adjusts the luminous intensity of the luminaire. 

Conforme a las normativas de Inglaterra.
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FLEXYLED UHE6B

FLEXYLED UHE6B

24Vdc

FLEXYLED UHE6B PW

EA

G FA

G

24Vdc

FLEXYLED UHE6B a dimmable single-colour light source developed on a 6mm-wide linear 
�exible module with 280 LED/m, designed for installation in pro�les with a removable di�user. 
The module, which can be divided at 25  mm (7 LED) intervals, is supplied with an adhesive base. 
FLEXYLED UHE6B available in 20 m long rolls without a power cable, compatible with the CH6 
connection system. Modules with customised length, 2000 mm power cable and Micro24 male 
connector (pre-wired PW version) are available on request. Power supply not included. To be 
ordered separately.

Flexible linear LED module

Code Length Watt Volt CCT

1394101B1/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 2700 K

1394101B/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 3100 K

1394101N/UHE/2000 20m 10 W/m 24 VDC 4200 K

Colour appearance super warm 
white warm white natural white

Colour temperature 2700 K 3100 K 4200 K

Luminous �ux 910 lm/m 940 lm/m 980 lm/m

Luminous e�ciency 91 lm/W 94 lm/W 98 lm/W

CRI
values referring to FLEXYLED 

UHE6B 1000mm 4200 K

Code Length Watt Volt

on request on request 10  W/m 24 VDC

�exible linear LED module with cable

�exible linear LED roll without cable

energy e�ciency class referring 
to CCT 3100 K and 4200 K

energy e�ciency class referring 
to CCT 2700 K
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Conforme a la normativa de Australia y Nueva Zelanda.

Dimmer de graduación.

10_10_

+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).

Conexión micro 24.

10_10_

+-24Vdc

+-24Vdc

+-

Code F0126000020

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

dimmer switch for surface installation

Code F0126000033

Input 24VDC

Output 24VDC

Power max 72W

Wiring IN 2000mm and Micro24 
connector

Wiring OUT 30mm and CH6  
connector

D-Motion dimmer switch for surface installation

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration of NEXUS installed on the 
surface; installed on the surface, available in aluminium and black painted finish, are supplied 
separately. The sensor allows the user to switch on and off, control the brightness (5-100%) and 
select the colour temperature (SD SP D-Motion version only) of the individual luminaire. Both 
models are supplied with a 2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or dual-colour D-Motion light 
source (SD D-M SP version only).

dimmer switch

SP SD SENSOR

SP D-M SD SENSOR

SD SP SENSOR

The SD SP (switch-dimmer) sensor is designed for the configuration 
of NEXUS installed on the surface; installed on the surface, available 
in aluminium and black painted finish, are supplied separately. The 
sensor allows the user to switch on and off, control the brightness 
(5-100%) and select the colour temperature (SD SP D-Motion version 
only) of the individual luminaire. Both models are supplied with a 
2000 mm power cable with Micro24 male connector, and a 30 mm 
cable with CH6 connector for connection to the single-colour or 
dual-colour D-Motion light source (SD D-M SP version only).

Voltios.24V

Encendido progresivo de la luz.

Grado de aislamiento y protección del sistema.
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MAGIC BOX

CAPSENS MOS

+-24Vdc
MOS

DOTTI MOS

+-24Vdc
MOS

IP44

24Vdc +-

MOS

TOUCH ME MOS

Codice Finitura

1756303 nero

interruttore capacitivo dimmerabile

Materiali Max spessore

legno 30mm

plexiglass 20mm

vetro 12mm

Dati indicativi. Per 
maggiori dettagli consulta 
www.domusline.com.L’accensione e lo spegnimento avvengono 

semplicemente con il contatto della mano 
sulla superficie sotto la quale é stato applicato 
CAPSENS MOS. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer). Un breve lampeggio 
dell’apparecchio collegato a CAPSENS MOS 
indica il raggiungimento della massima 
luminosità. Il livello di luminosità sarà 
memorizzato fino alla successiva regolazione 
(level memory).

Come funziona CAPSENS MOS

vetro plexiglass

legno

Come funziona DOTTI MOS

L’accensione e lo spegnimento degli 
apparecchi avvengono semplicemente con 
un tocco rapido. Con un tocco prolungato 
è possibile regolare l’intensità luminosa 
(funzione dimmer).

interruttore touch dimmerabile

Codice Finitura

1776405 alluminio

interruttore Touch dimmerabile

L’accensione e lo spegnimento degli apparecchi 
avvengono semplicemente con un tocco rapido. Con 
un tocco prolungato è possibile regolare l’intensità 
luminosa (funzione dimmer). Un breve lampeggio 
di TOUCH ME MOS indica il raggiungimento della 
massima luminosità che sarà memorizzato fino alla 
successiva regolazione (level memory). TOUCH ME 
MOS integra anche la funzione “night-light” che si 
attiva solo quando gli apparecchi sono spenti.

Codice Finitura

1756201 bianco

1756210 alluminio

1756246 nero touch

1756250 dark inox

alluminiobianco nero touch dark inox

Come funziona TOUCH ME MOS

Luz cálida.

Tecnología sin puntos leds.

230 Voltios.

UNIKA SCK D-MOTION

24Vdc

UNIKA FB D-MOTION

24Vdc

UNIKA D-MOTION

www.domusline.com3

230V

230V

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

Código Vatios y Voltios Color de la luz

5W @24Vdc D-MOTION

con toma Schuko

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

con toma Franco-Belga

ALIMENTADOR NO INCLUIDO. ENCARGAR POR SEPARADO.

A PETICIÓN ESTÁN DISPONIBLES SETS 
CON 2, 3, 4, 5 UNIKA D-MOTION 

 Y ALIMENTADOR.

Para alimentadores y accesorios, 
consulta el catálogo Domus Extra 
disponible también en  
www.domusline.com.

UNIKA SCK D-MOTION incorpora una toma 
Schuko cableada con cable 2000mm 
3X1,5mm2 para la conexión directa a la red 
eléctrica.

UNIKA FB D-MOTION incorpora una toma 
Franco-Belga cableada con cable 2000mm 
3X1,5mm2 para la conexión directa a la red 
eléctrica.

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

Código Acabado

19 acero

46 negro touch

ACABADOS

ACERO (código 19) NEGRO TOUCH (código 46)

Luz natural.

Sensor de proximidad.

Clase de aislamiento II.
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IFR V09

230V

80°

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

GOOD SENSITIVITY

POOR SENSITIVITY

TOP VIEW

MOTION SENSORS

Detection area

sensor
sensor WARNING 

The detection field
must not be obstructed 
by shelves positioned 
too close to the sensor

Top view Front side 
(with red line)

Photocell 
should be 
parallel 
to the floor

NOTE: Read the installation manual to 
learn details drilling for assembly.

When first turned on, the sensor carries out an automatic set-up by detecting the 
temperature and installation conditions. Wait around 40 seconds for this operation to 
be completed, during which the wardrobe door must remain closed. 

The sensor automatically turns on the luminaire connected to it (or connected to the 
power supply connected to the sensor) when it detects movements and temperature 
changes within the field area. After a pre-setup time (from a minimum of 10 
seconds to a maximum of 3 minutes) during which the photocell no longer detects 
any presence, the luminaire is automatically turned off, even if the wardrobe door is 
open. The photocell will again turn on the next detection. The switch-off delay time 
can be adjusted by setting the electronic control module of the sensor. 

Temperature variations caused by air conditioners, steam or any movements within 
the detection area can also activate the sensor photocell. However, the sensor is 
protected against mobile phone interference, radio-frequency transmissions etc., in 
accordance with current EU directives. 

For correct operation, the photocell of the sensor must be installed in a position 
which does not affect its sensitivity. Vertical sensitivity (from a minimum of 50 cm 
to a maximum of around 220 cm) and horizontal sensitivity (up to 100 cm) may be 
reduced if the photocell of the sensor is installed in a position or at a height which 
reduces the detection cone, such as near shelves or the sides of a wardrobe. It is 
also not recommended to install the photocell in line with the central closing of the 
wardrobe doors in order to avoid undesired switching on, which are also caused by 
detection of minimum motions. 

The IFR V09 PIR sensor (passive infrared) recognizes movements combined with 
temperature changes inside an asymmetrical cone with an angle of around 80°. 
The sensitivity of the sensor is higher for lateral changes and less for frontal changes. 

How IFR V09 works

Recessed installation Surface installation
with spacer holder sold 
separately
code: 3055401

Code 0854501

Input 220-240Vac

Output 220-240Vac

Power 150W

Input wiring 2000mm input cord with two-pole Europlug 

Output wiring
500mm output cord with two-pole Eu-
roplug socket

Sensor white with cord 

Presence sensor
Alumbrado auxiliar independiente.
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FLAT15/12R IP44

LEO30/12R IP44

IP44

12Vdc

12Vdc

FLAT15/24D IP44

LEO30/24D IP44 

24Vdc

24Vdc

IP44

IP44

IP44

CE IP44

with 9-ways Micro12 distributor

Code Input Output Power

0856501P 220-240Vac 12Vdc 15W

with 10-ways Micro12 distributor

Code Input Output Power

0858501P 220-240Vac 12Vdc 30W

with 9-ways Micro24 distributor

Code Input Output Power

0840101 220-240Vac 24Vdc 15W

with 10-ways Micro24 distributor

Code Input Output Power

0856801P 220-240Vac 24Vdc 30W

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

POWER CORD AND DISTRIBUTOR INCLUDED.

Conforme a la directiva RoHS.

PERFIL SERIE 1210 NEGRO MATE    
Perfil de superficie extrusionado en aluminio y anodizado en negro 
mate con flexiled de alta potencia de 19,2w/mt a 24V DOMOX, 
gracias a sus 240 leds/mt luz emite una luz continua sin puntos.

Se puede fabricar a medida, ejemplo, a 1150 mm el precio será el  
de la medida siguiente de 1200mm.

Si se pide una medida mayor de 3 mts se serviría el perfil en 2 piezas  
y la tira flexiled en una pieza.

PERFIL SERIE 1210 S/INTERR.
MEDIDA (mm) WATIOS PIEZA REF. BL NATURAL REF. BL CÁLIDO PVPR.

300 5,76 W C 8071250 H 8071250 54 €
400 7,68 W C 8071251 H 8071251 60 €
450 8,64 W C 8071252 H 8071252 62 €
500 9,60 W C 8071253 H 8071253 65 €
600 11,52 W C 8071254 H 8071254 71 €
700 13,44 W C 8071255 H 8071255 76 €
800 15,36 W C 8071256 H 8071256 82 €
900 17,28 W C 8071257 H 8071257 87 €
1000 19,20 W C 8071258 H 8071258 93 €
1100 21,12 W C 8071259 H 8071259 98 €
1200 23,04 W C 8071260 H 8071260 104 €
1300 24,96 W C 8071261 H 8071261 111 €
1400 26,88 W C 8071262 H 8071262 117 €
1500 28,80 W C 8071263 H 8071263 122 €
1600 30,72 W C 8071264 H 8071264 128 €
1700 32,64 W C 8071265 H 8071265 133 €
1800 34,56 W C 8071266 H 8071266 139 €
1900 36,48 W C 8071267 H 8071267 144 €
2000 38,40 W C 8071268 H 8071268 150 €
2100 40,32 W C 8071269 H 8071269 157 €
2200 42,24 W C 8071270 H 8071270 162 €
2300 44,16 W C 8071271 H 8071271 168 €
2400 46,08 W C 8071272 H 8071272 174 €
2500 48 W C 8071273 H 8071273 179 €
2600 49,92 W C 8071274 H 8071274 185 €
2700 51,84 W C 8071275 H 8071275 190 €
2800 53,76 W C 8071276 H 8071276 196 €
2900 55,68 W C 8071277 H 8071277 201 €
3000 57,60 W C 8071278 H 8071278 207 €
3100 59,52 W C 8071279 H 8071279 216 €
3200 61,44 W C 8071280 H 8071280 221 €
3300 63,36 W C 8071281 H 8071281 227 €
3400 65,28 W C 8071282 H 8071282 232 €
3500 67,20 W C 8071283 H 8071283 238 €
3600 69,12 W C 8071284 H 8071284 243 €
3700 71,04 W C 8071285 H 8071285 249 €
3800 72,96 W C 8071286 H 8071286 254 €
3900 74,88 W C 8071287 H 8071287 260 €
4000 76,80 W C 8071288 H 8071288 265 €

9,5

1316
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Se pueden solicitar con corte a inglete.  
Corte a inglete: 12€ PVP / esquina ref. 8030000 

Componentes incluídos: 

Perfil negro mate. Perfil tapa difusor negro. 2 tapones 
finales. Grapas de sujección perfil S-1210, perfil S-1100 
con adhesivo extrafuerte (el perfil S-1100 si se prefiere 
se puede enviar con grapas de sujección, siempre 
especificándolo en el pedido, si no irá con adhesivo.

Tira flexiled de 240 leds/mt con 2 mts de cable para 
conectar al convertidor. Si se quiere el cable más largo 
especificar en el pedido.

Luminosidad tira led de 19,2 W/MT 24V DOMOX 240 
leds/mt:  
Flexiled 4000ºK blanco natural 2640 lumen/mt.  
REAL 1500 lumen/mt ya que el difusor negro intercepta 
parte de la luminosidad.

Flexiled 3000ºK blanco cálido 2400 lumen/mt.   
REAL 1300 lumen/mt ya que el difusor negro intercepta 
parte de la luminosidad.

Convertidor a 24V no incluído: elegir el adecuado 
dependiendo de los watios del led, ver sección de 
convertidores. (Pag. 144)

Interruptor opcional:  Sensor TD integrado en el perfil 
(Pag. 146). Existen otras opciones de sensores con 
colocación externa, ver sección de sensores. 
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ILUM
IN

ACIÓ
N   

Grado de aislamiento y protección del sistema.IPXX

Instalable sobre superficie normalmente inflamable. Máx 130º

Solo utilización en ambiente interno.

Clase protección 1. Toma de tierra.

1312

Montée et descente motorisée. 

Motorized up and down movement. 
Anti-pinch system.

PL U S 
P R OD U IT

P R OD U C T
A DV A N TA GE

RÉ F É R ENCES  
PR ISES F RA NCO-BELGE S
A9520
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9521
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9526
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9527
2 prises noir mat  
+ 2 USB + Qi

RÉ F É R ENCES  
PR ISES SC HUK O
A9522
2 prises inox brossé 
+ 2 USB
A9523
2 prises noir mat 
+ 2 USB
A9528
2 prises inox brossé 
+ 2 USB + Qi
A9529
2 prises noir mat 
+ 2 USB + Qi

RÉFÉR ENCES  
P R ISES  UK*
A9528-UK
2 prises inox brossé
+ 2USB + Qi

D ESC R IP T IF
Interrupteur pour commander 
le mouvement, montée 
et descente motorisées. 

noir,  capot et collerette métal 
inox brossé ou noir mat.

(2900 W/UK). Prise USB  
5V 2A permettant de  
recharger les téléphones 
mobiles ou les tablettes.
Recharge sans fil Qi pour  
les mobiles compatibles avec 
indicateur LED de charge.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
À  installer sur un plan de  
travail d’épaisseur maxi  
50 mm. Découpe Ø 85 mm,  
fixation par simple vissage.

(230 V/13 A UK). Câble 
 

de 2 m avec fiche euro ou UK.

À S A VOI R
Les produits certifiés Qi
garantissent la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction
des produits.

F R ENC H  SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9520
2 sockets stainless steel 

finishing + 2 USB
A9521

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9526
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9527

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

G E RMA N SOC K E T S 
RE F E R ENCES

A9522
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB
A9523

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB

A9528
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi
A9529

2 sockets black matt 
finishing + 2 USB + Qi

UK SOC K E T S
R E F E R ENCES *

A9528-UK
2 sockets stainless 

steel finishing + 2 USB + Qi

D ESC R IP T ION
Switch to command 

the open and close movement.

Black Aluminium structure, 
top cover and top ring

 are metal brushed chrome 
or mat black finishing.

(2900 W/UK) USB 5V 2A to  
load smartphones and tablets.

Wireless Qi charging 
with LED indicator.

INS TA LL AT ION & F IXAT ION
Mounting on panel  

of 50 mm max.
85 mm hole, fixing 

by simple screwing.

(230 V / 13 A/UK).

2 m long with euro plug or UK.

G OOD T O K NO W
Products with Qi logo are 

certified to guarantee security, 
interoperability and correct  

function of products.

*Disponible sur commande   *Available on request IP20

NEW NEW

FR UK

La société fait partie du « Wireless Power Consortium », 
un groupe visant à développer la technologie Qi, 
un standard mondial pour le chargement sans fil. 
Les produits avec le logo Qi ont été certifiés par 

des laboratoires autorisés, afin de valider la sécurité, 
l’interopérabilité et la fonction des produits.

The company is member of Wireless Power 
Consortium (WPC). Its mission is to create and promote 
wide market adoption of its interface standard Qi, 
used for wireless charging. Products with Qi logo 
are certified by authorized laboratories to valid security, 
interoperability and good function of products.

Carga inalambrica.

Montaje rápido y fácil.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Guía sincronizada.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema de freno en parte superior e inferior.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante Tablero con tratamiento antideslizante.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema de freno en salida.

Válido para grosor de costado de 16 mm. y 19 mm.
16/19

Sistema de expulsión.

4·16
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32
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PUSH

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm

Sistema de freno.

1·33Kesseböhmer

Laterales transparentes para

 tener visibilidad en todos los niveles

Carga máxima hasta 100 kg

Guía inferior de poca altura

DE SERIE CON:

OPCIONALMENTE 
CON:

antideslizante

Sistema electrónico de expulsión.

Ajuste tridimensional.

4·16

33
32

3164 46 23 46

32

25,5

36

15,5 +0,5

37
0 

- 8
00

≥ 273

≥ 2

≤ 40

~ 24

~ 
30

5
~ 

21
1

≤ 
10

0

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

A = K – F

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

F

B*

21
8 

+ 
A

1

32

32

* B = A1 – 5,5

B min. =   7,0
B max. = 13,5

A = K – F

Ø7,8

B

90°

A1/A2

20
2 

+ 
A

1

32

32

32

15,5 + A2

12

Ø5

Ø 5

3DX

Equipamientos para muebles colgantes

Medidas en mm
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X-DRIVER

UK standard

USA - CANADA  standard

AU - NZ standard

CM2-XD

12Vdc 24Vdc

CM1-XD CM3-XD CM4-XD

IR WI-XD WIRELESS

PIR WI-XD WIRELESS

CM1-XD _ Control with PIR motion sensor  and IR sensor
CM2-XD _ RF remote control 
CM3-XD _ Bluetooth for app
CM4-XD _ Wi-Fi for App

X-DRIVER collection

SMART LED UNIVERSAL CONVERTER

IR sensorPIR  sensor

X-DRIVER + CM3 + DOMUS4U APP

This configuration can control up to 5 
independent X-DRIVER devices after 
downloading the DOMUS4U app.

X-DRIVER + CM2 + CALL ME
With this configuration, an 
unlimited number of X-DRIVER 
devices can be combined 
with a single wireless remote 
control, provided they are no 
more than 15 metres away.  

EUROPE standard

WATCH THE TUTORIAL VIDEOS

CM4-XD _ the new Wi-Fi module

The new CM4-XD control module activates 
the wireless function, which allows 
X-DRIVER to interface with the home Wi-Fi 
network: so it will be possible also to control 
and adjust the lights via Amazon Echo and 
Google Home voice-controlled devices.

SIMBOLOGÍA

SUB-INDICE
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